



Ярко и самобытно провели нынче Мавлид ан-Наби в столице Башкортстана – Уфе. Праздничные торжества, посвященные дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.) состоялись также в уфимской мечети «Ляля-Тюльпан», а также мечети «Гурфан», в которой участников торжеств угощали изумительным пловом. Кроме того ансамбль «Иляхилар» и группа религиозных деятелей выезжала в Оренбург, состоялись торжественные мероприятия. Праздник Маулид с большим подъемом прошел также в ряде городов и районных центров Республики Башкортстан. Традиционно к проведению религиозных торжеств здесь подходят с большой ответственностью. Серьезная подготовка предшествовала мероприятию и в этом году. На праздник, в котором приняли участие сотни уфимцев, можно было встретить и многочисленные делегации гостей. Например, из далекого Дагестана в Уфу прибыли религиозные деятели. Участники праздника стали собираться задолго до начала торжественного мероприятия. Некоторые из них раздавали милостыню, просили прочитать суры из Корана для покойных родных и близких. Перед самым началом праздника состоялось чтение ахшам (вечернего) намаза. С большим интересом выслушали зрители и его повествование о жизни и деятельности Пророка Мухаммада (с.а.в.). Затем вниманию участников праздника было предложено выступление вокальной группы «Иляхилар», которая организована при мечети. Вот уже 12 лет этот ансамбль возглавляет популярный композитор Афарим Акчурин. В исполнении самодеятельных артистов на вечере прозвучали салаваты и мунаджаты, прославляющие Посланника Аллаха (с.а.в.). Кроме артистов перед зрителями выступили также известные религиозные деятели, уважаемые ученые и гости праздника. Среди участников праздника Мавлид были представители множества профессий. Они поведали о том, как от чистого сердца исполняют предписания Ислама. В праздничных торжествах участвовали и театральные коллективы, в репертуаре которых имеются постановки, посвященные религиозной тематике